




2024-BEN IS KÖZÖS ÜGYÜNK VOLT AZ ÁLLATVÉDELEM!





Tisztelt Olvasó! 

2024. kiemelkedő jelentőségű év volt a hazai állatvédelem szempontjából. A Közös ügyünk 
az állatvédelem Alapítvány sikeresen zárta működésének első teljes költségvetési évét, 
miközben továbbvittük és bővítettük korábban megkezdett kormányzati intézkedéseinket. 
Az év egyik legfontosabb tanulsága, hogy az együttműködés, összefogás ereje valódi, 
kézzelfogható segítséget nyújt, és meghatározó szerepet játszik az állatvédelem terén 
kitűzött céljaink elérésében.

2024-ben a hazai állatvédelem történetében példa nélküli, átfogó és sokrétű munkát 
végeztünk. Az állatvédelemmel foglalkozó civil szervezeteket soha nem látott mértékű 
anyagi támogatásban részesítettük, kiemelt hangsúlyt fordítottunk az ivartalanításra 
is. A felelős állattartás népszerűsítése érdekében minden eddiginél több gyermeket 
és felnőttet tudtunk bevonni az állatvédelmi edukációba, de elkezdődött a hatósági 
jogalkalmazók oktatása is. Együttműködő partnereink sora bővült, a vállalati szektor is 
egyre nagyobb érdeklődést mutat az állatvédelem ügye iránt, miközben a tudományos 
és kutatási tevékenységek ösztönzése is jelentős lendületet kapott.

Köszönetünket fejezzük ki minden partnerünknek és valamennyi magyar állampolgárnak, 
aki 2024-ben elkötelezetten munkálkodott az állatvédelem ügyéért! 

Közös ügyünk az állatvédelem!

Ovádi Péter 					     Dr. Vetter Szilvia
Állatvédelemért felelős kormánybiztos 			   Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány 	
						      kuratóriumi elnöke
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Az állatvédelemmel foglalkozó civil szervezetek nap, 
mint nap fáradhatatlanul dolgoznak az állatok jóllé-
téért. Tevékenységük sokrétű, az állatmenhely működ-
tetésén túl kiterjedhet az állatmentésekben való aktív 
részvételre, az állatok ideiglenes befogadására, ivar-
talanítási akciók szervezésére és nem utolsósorban az 
oktatási, ismeretterjesztő tevékenységre is. Hazánkban 
közel 600 civil szervezet foglalkozik az állatvédelemmel, 
anyagi és erkölcsi megbecsülésük nemcsak célkitűzé-
sünk, hanem kiemelt feladatunk is egyben.

2024-ben is folytatni tudtuk működésük támogatását, 
ami jelentős mértékben hozzájárult rövid- és hosszú 
távú terveik megvalósításához. Vészhelyzet esetekben 
vis maior támogatást tudtunk számukra nyújtani, de 
az egész országot lefedő nagyösszegű pályázatot is 
hirdettünk számukra. A civil szervezetekkel való közös 
munkát olyan szilárd alapokra tudtuk helyezni, amely 
előremutató a jövőre nézve. 

Hálásan köszönjük egész éves tevékenységüket!

Állatvédő szervezetek 
támogatása
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forintnyi anyagi 
támogatás

Közel

900 millió
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2024 májusában az Igazságügyi Minisztérium a Beth-
len Gábor Alapkezelő Zrt. közreműködésével 500 millió 
forintos keretösszegű pályázatot hirdetett meg azon 
civil szervezetek és közalapítványok számára, ame-
lyek állatvédelemmel, valamint mentő-, segítő- és 
vakvezető kutyákkal foglalkoznak. A pályázat célja a 
működési és programköltségek, az ivartalanítási és 
állategészségügyi kiadások, valamint – amennyiben 
a pályázók állatmenhellyel vagy természetvédelmi 
mentőközponttal rendelkeznek – a telephely fejleszté-
sének anyagi támogatása volt.

Állatvédő civil szervezeteknek szóló 500 millió forintos keretösszegű pályázat

A pályázaton 277 civil szervezet részesült támogatás-
ban, melyek között megtalálhatók társállatokkal, va-
don élő állatokkal és gazdasági haszonállatokkal fog-
lalkozó szervezetek is. A nyertesek az elnyert összegeket 
működéshez és programokhoz kapcsolódó költségek-
re, ivartalanításra, állategészségügyi szolgáltatásra és 
állatmenhelyként vagy természetvédelmi mentőköz-
pontként szolgáló saját tulajdonú vagy bérelt ingatlan 
fejlesztésére fordíthatták. A nyertes szervezeteknek az 
elnyert összeg legalább 20%-át ivartalanításra kellett 
felhasználniuk a kóbor állatok számának csökkentése 
érdekében.

Állatvédő szervezetek támogatása
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Állatvédő szervezetek támogatása
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A Közös ügyünk az állatvédelem Alapít-
vány 2023-ban 2130 kutya és macska ivar-
talanítását támogatta. Felismerve a cél 
fontosságát és szükségességét, az Ala-
pítvány 2024-ben 30 millió forint támoga-
tást nyújtott a Magyar Állatvédők Orszá-
gos Szervezetének (MÁOSZ) ivartalanítási 
kampányához, míg a Kelet-Magyarországi 
Állatvédők Szövetsége (KEMÁSZ) 32 millió 
forintban részesült a keleti térség kóbo-
rállat-helyzetének javítása érdekében. A 
2024. őszi árvíz idején a fecskék menté-
sében részt vevő szervezetek számára a 
Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány 
kuratóriuma 5 millió forintos alapot külö-
nített el.

Alapítványi támogatások a civil 
szervezetek számára
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Az Alapítvány az Állatvédelmi Cse-
lekvési Terv Kidolgozásáért és Vég-
rehajtásáért Felelős Kormánybizto-
si Titkársággal együttműködésben 
adventi tápadományok beszerzését 
és átadását indította el rászoruló ál-
latvédő civil szervezeteknek. Az idei 
évben sikeres közbeszerzési eljárás 
eredményeként a Közös ügyünk az 
állatvédelem Alapítvány 83 millió 
forint értékben vásárolt tápado-
mányt, amelyet civil állatvédő szer-
vezeteknek juttatott el. A 120 ezredik 
kilogramm tápot 2024. december 
9-én adtuk át a Szentendrei Árvács-
káknak.

2024. évi tápadomány

Állatvédő szervezetek támogatása
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A hazai ebrendészeti telepek fejlesztésére, korszerűsítésére a Közös ügyünk 
az állatvédelem Alapítvány 2024-es költségvetéséből több mint 200 mil-
lió forintot fordított. A támogatási feltételek között szerepel az állatvédelmi 
szemléletű működés, a törekvés további települések ebrendészeti szerződé-
seinek megkötésére és hatósági eljárásban lefoglalt állatok elhelyezésének 
kötelezettsége.

Ebrendészeti telepek fejlesztése

Állatvédő szervezetek támogatása
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„A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány közfelada-
ta az állatvédelem fontosságának a tudatosítása és 
továbbadása a fiatal generációk számára, valamint 
az állatvédelem népszerűsítését célzó tudományos és 
oktatási tevékenység ösztönzése, képzési programok 
kidolgozása és koordinálása. 

Az állatvédelem területén hosszú távú és fenntartható 
eredményeket csak a szemléletformálással és pre-
vencióval érhetünk el – kiemelt figyelmet fordítva a 
gyermekek edukációjára is. 2024-ben nagy előrelépé-
seket tettünk ezen a területen, a felelős állattartás üze-
netét eljuttattuk a legkisebbektől a legnagyobbakig. 
Többek között harmadik alkalommal rendeztük meg 
az Állatvédelmi Témahetet, de elindult a Kompetencia 
Program is, amely a hatósági jogalkalmazók és civilek 
ismereteinek bővítését célozza meg.”

Oktatás és 
ismeretterjesztés, 

tudományos 
tevékenység 

ösztönzése
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...a felelős 
állattartás 

üzenetét 
eljuttattuk a 

legkisebbektől a 
legnagyobbakig.
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2024 elején a Közös ügyünk az állatvédelem Alapít-
vány pályázatot hirdetett a városi madárkérdés fel-
mérésére, és/vagy javaslatok kidolgozására. A zsűri 
által elbírált pályázat díjazása 500 000, 300 000 és 200 
000 forint volt az első három helyezettnek, akik szakmai 
konferencián is bemutathatják munkájukat. Az első 
helyezett Dr. Bozó László lett „Az örvös galamb helyzete 
Magyarországon” című tanulmányával, amely az ur-
banizált állományok problémáit elemzi.

Az Acta Animalia Hungarica (AAH) a régió első inter-
diszciplináris, kétnyelvű állatvédelmi tudományos fo-
lyóirataként indult 2024-ben, a Miskolci Egyetem és az 
Állatorvostudományi Egyetem közös kiadványaként, 
a Közös Ügyünk az Állatvédelem Alapítvány támoga-
tásával. A folyóirat célja az állatvédelem és állatjóllét 
tudományos párbeszédének előmozdítása, különös 
hangsúlyt fektetve az emberek, állatok és környezet 
közötti kapcsolatok komplex vizsgálatára.

Állatvédelmi tudományos tevékenység 
ösztönzése

Oktatás és ismeretterjesztés, tudományos tevékenység ösztönzése
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A Közös ügyünk az állatvédelem Ala-
pítvány már 2023-ban is állatas�-
szisztált foglalkozásokat szervezett 
hátrányos és halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek számára 9 vár-
megyében, több mint 30 intézmény-
ben. A 70 foglalkozáson több mint 1500 
gyermek vett részt.

A program sikere nyomán 2024-ben 
az Alapítvány márciustól decembe-
rig hetente tartott foglalkozásokat or-
szágszerte, új állatfajokat is bevonva a 
kutyák mellett, mint például macskák, 
hüllők, rovarok és csigák. Év végéig 181 
kutyás, agámás és rovaros foglalko-
záson 4211 gyermek vett részt, míg 124 
macskás foglalkozáson további 2377 
gyermek ismerkedett meg az állatok-
kal. 

Állatasszisztált foglalkozások hátrányos 
helyzetű gyermekek számára

Oktatás és ismeretterjesztés, tudományos tevékenység ösztönzése
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A november végén, a Magyar Közlönyben megjelent 
módosításunk szerint egyes kedvtelésből tartott álla-
tokat már tilos állatvásárokon értékesíteni, ideértve a 
véletlen vagy tervezett házi szaporulatokat, illetve a te-
nyésztésből származó, akár törzskönyves egyedeket is. 

A módosítás alapját a civil szervezetek javaslatai ad-
ták, majd a Nemzeti Állatvédelmi Tanács véleményé-
nek figyelembevételével kezdődhetett meg a közös 
munka, melynek során minden lépést egyeztettünk a 
szakemberekkel és a civil szervezetekkel is. Az állatvá-
sárokon tapasztalt állategészségügyi körülmények ki-
fogásolhatók voltak, az árusok sok esetben nem tartot-
ták be a jogszabályokban meghatározott feltételeket, 
prevenciós intézkedéseket. Ezek a viszonyok kedveztek 
a szaporítóknak is, hiszen törzskönyv nélküli állatokat 
adtak el, legtöbbször az állatok jóllétének figyelmen kí-
vül hagyásával. A módosítás a kutyák, a házi macskák 
összes egyedét, valamint a madarak vadon befogott 
egyedeit érinti.

Jogszabály-módosítás a szaporítók elleni 
küzdelem jegyében

Oktatás és ismeretterjesztés, tudományos tevékenység ösztönzése
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Az Állatvédelmi Ösztöndíjprogram célja az állatvédel-
mi szakirányú végzettséggel egyelőre nem rendelkező, 
de a civil állatvédelemben résztvevő vagy részt venni 
kívánó diplomások állatvédelmi szakmai fejlődésének 
támogatása, amelynek eredménye állatvédelmi és 
hatályos, részletes jogi ismeretekkel rendelkező szak-
emberek állatvédelemben való részvétele a szakmai 
színvonal emelkedésének elősegítése, a civil állatvé-
delem hatékonyságának, társadalmi presztízsének és 
professzionalizmusának növelése, végső soron az ál-
latjóllét erősítése és az állattartási kultúra fejlesztése 
céljából.

A 2023-as évhez hasonlóan 2024-ben is meghirdettük 
az állatvédelmi ösztöndíj pályázatot, melyet kibővítet-
tünk. Tandíjtámogatásban részesült 10 jogi szakokleve-
les állatvédelmi szakember, 5 állatvédelmi szakjogász, 
5 állatvédelem-pedagógiai szakember (ez a képzés 
2024-ben indult először), valamint 5 állatvédelmi sza-
kállatorvosi képzésre jelentkező hallgató.

Állatvédelmi Ösztöndíjprogram

Oktatás és ismeretterjesztés, tudományos tevékenység ösztönzése
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Oktatás és ismeretterjesztés, tudományos tevékenység ösztönzése

30

2024 szeptemberétől elérhető az „Elsőfokú állatvédel-
mi hatóságok továbbképzése” elnevezésű, 2025-től 
5 tanulmányi pontot érő e-learning program tisztvi-
selőknek, amelyet kezdeményezésünk és szakmai tá-
mogatásunk alapján a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Közigazgatási Továbbképzési Intézete fejlesztett ki. Az 
új állatvédelmi tananyag a ProBono keretei között ké-
szült el, amely korábban nem tartalmazott kifejezetten 
állatvédelmi ügyekkel kapcsolatos képzési anyagot a 
közszférában tevékenykedők számára.

Állatvédelmi ProBono képzés
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Állatvédelmi ProBono képzés



A 2023-as év nagy sikerére tekintettel 2024-
ben is megszerveztük az Állatvédelmi Pikniket, 
amely az Állatvédelmi Témahét ingyenes nyi-
tórendezvénye volt. Az Erzsébet téren szep-
tember 28-án tartott eseményen a kedvezőt-
len időjárás ellenére is rendkívül sokan vettek 
részt. Az egész család számára élményt nyúj-
tó rendezvények nemcsak a közösségépítést 
szolgálják, hanem hozzájárulnak az állatvé-
delem ügyének népszerűsítéséhez is. A szí-
nes programkínálatban a Pannon Várszínház 
előadásai, állatbemutatók, zenés produkciók, 
valamint különféle állatvédelmi szervezetek és 
oktatási intézmények standjai is szerepeltek, 
ahol az érdeklődők hasznos információkkal 
gazdagodhattak. 2024-ben már közel 40 kiál-
lító vett részt a Pikniken.

Állatvédelmi Piknik

Oktatás és ismeretterjesztés, tudományos tevékenység ösztönzése
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2024. szeptember 30 és október 13. között immáron 
harmadik alkalommal szerveztük meg az Állatvédel-
mi Témahetet a közoktatási intézményekben, melynek 
célja a gyermekek szemléletformálása, ezzel kialakítva 
a belső motivációt a cselekvő és fenntartható állatvé-
delemre. A mai kor gyermekei formálják jövőnket, ezért 
is fontos elsőként az ő tudásukat kiszélesíteni, empa-
tikus képességeiket magasabb szintre emelni, ezáltal 
etikus állattartásra, állatvédelemre ösztönözni őket. A 
gyermekek játékos feladatok és kihívások, online előa-
dások és külsős programok segítségével tanulhattak 
az állatvédelemről.

2024-ben a Témahéten több mint 315 ezer gyermek 
vett részt 2421 közoktatási intézményből, de a csatlako-
zók között 20 gyermekotthon is volt. A TeAdományozz! 
program révén több mint 32 tonna állateledel gyűlt 
össze, valamint a TeSétáltasd! program keretében a 
résztvevő gyermekek szüleikkel és pedagógusaikkal 
együtt több mint 58 ezer kilométert sétáltak gazdátlan 
vagy saját kutyákkal.

Állatvédelmi Témahét 2024

Oktatás és ismeretterjesztés, tudományos tevékenység ösztönzése
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A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Állatvé-
delmi Kompetencia Programjának (ÁKP) célja az ál-
latvédelmi eljárások szereplői, vagyis az állatvédelmi 
jogalkalmazók jogi és szakmai tudásának fejlesztése, 
együttműködésük erősítése, valamint a hatékony és 
eredményes állatvédelmi tevékenység elősegítése. 
A program első fázisában modulszerűen felépített 
tananyagfejlesztés és kiadványok összeállítása áll a 
középpontban a különböző célcsoportok, például az 
állatvédelmi hatóságok, állatorvosok, rendőrök és pol-
gárőrök, civil állatvédők és ebrendészeti telepen dol-
gozók, valamint a járási hivatalok és kormányhivatalok 
részére. 

Állatvédelmi Kompetencia Program (ÁKP) 
a hatékony állatvédelmi jogalkalmazásért

Oktatás és ismeretterjesztés, tudományos tevékenység ösztönzése
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Az állatvédelmi eljárások teljes spektrumát lefedő, jogesetekkel és irat-
mintákkal kiegészített tananyagok fejlesztésére és lektorálására speci-
ális szaktudással rendelkező szakembereket kértünk fel. Az elkészült 38 
fejezeten 37 szerző és 20 lektor dolgozott, biztosítva, hogy minden feje-
zet a folyamat végére négy szakértő kezén menjen át. A fejezetek önál-
lóan is értelmezhetők, és ingyenesen elérhetők online, ezzel támogatva 
az állatvédelmi szakmai ismeretek széles körű hozzáférhetőségét. 

A tananyagok feltöltése folyamatosan történik, bárki által, térítésmen-
tesen olvasható és letölthető itt: kozosugyunkazallatvedelem.hu/tan-
anyagok/osszes

A szerzők és lektorok bemutatkozása itt érhető el: kozosugyunkazallat-
vedelem.hu/tananyagok/szerzok-es-lektorok 

Magyarország legteljesebb állatvédelmi 
tananyaga (ÁKP1) bárkinek, ingyen

Oktatás és ismeretterjesztés, tudományos tevékenység ösztönzése
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Az országjárással egybekötött személyes oktatásokat 
vármegyeszékhelyeken szervezzük meg, támogatva 
azt, hogy az állatvédelemmel foglalkozó szakemberek 
a helyes jogi és szakmai ismeretek birtokában, egy-
mással együttműködve hatékonyabban és szaksze-
rűbben léphessenek fel az állatkínzással és hasonló 
jogsértésekkel szemben. Az első szakmai nap 2024. ok-
tóber 18-án, Szegeden valósult meg, majd november 
27-én Veszprémben és december 5-én Debrecenben 
is sikeresen megrendeztük az oktatást.

Állatvédelmi szakmai országjárás 
(ÁKP2) minden vármegyében

Oktatás és ismeretterjesztés, tudományos tevékenység ösztönzése
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A képzések során párhuzamosan több teremben zaj-
lanak az előadások, ahol a résztvevők – többek között 
jegyzők, rendőrök, hatósági állatorvosok és civil állat-
védők – célcsoportjuknak megfelelő, specifikus isme-
reteket sajátíthatnak el. A helyszíneken 70-100 fő vesz 
részt, biztosítva, hogy az oktatás releváns és gyakor-
latias legyen. A nagy sikerre való tekintettel 2025-ben 
az országjárás intenzíven folytatódik, tovább erősítve 
az állatvédelmi szereplők közötti együttműködést és 
szakmai fejlődést.
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2025-ben teljesen megújul az ingyenesen elérhető 
Gazdijogsi képzés, amely átfogó elméleti és gyakor-
lati tudást kínál az állattartók számára. A program 
2024-ben került át a NÉBIH-től a Közös ügyünk az ál-
latvédelem Alapítvány kezelésébe, amelynek célja a 
Gazdijogsi modernizálása, kibővítése és egy új, fel-
használóbarát online platform létrehozása.

Az új koncepció részeként a meglévő Kutyajogsi mel-
lé egy átfogó Macskajogsi is készül, amely a felelős 
macskatartás minden aspektusát felöleli, beleértve a 
helyes táplálást, az egészségügyi ellátást, a viselke-
dési szokások megértését, valamint a vonatkozó jogi 
szabályozásokat. A tananyag fejlesztésén 11 szerző és 7 
lektor dolgozik, biztosítva a magas színvonalat és szak-
mai megalapozottságot.

Az új platformon helyet kapnak a Gazdijogsi Mini és 
a Gazdijogsi Junior programok is, amelyek fiatalabb 
korosztályokat céloznak meg. A hosszú távú cél a sze-
mélyes képzések visszaállítása, hogy a gazdik olyan 
tudást szerezhessenek, amely nemcsak az állatok jól-
létét segíti elő, hanem hozzájárul a harmonikusabb 
társadalmi együttéléshez is.

Gazdijogsi

Oktatás és ismeretterjesztés, tudományos tevékenység ösztönzése
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Az állatvédelem területén a közösségi összefogás el-
engedhetetlen. Célunk, hogy az állatvédelmi tevé-
kenységbe minél szélesebb kört tudjunk bevonni, és a 
felelős állattartás üzenetével minél többeket szólítsunk 
meg. Az állatvédelmi célokra juttatott személyi-jöve-
delemadó 1 % felajánlások száma is bizonyítja, hogy 
az állatvédelem egy kiemelten fontos ügy az egész 
társadalom számára, ami páratlan optimizmusra ad 
okot. 2024-ben minden hatodik személyi-jövedelem-
adó 1 % forint állatvédelmi szervezethez került!

Motivációnk, hogy ebben a nemes küldetésben részt-
vevők között az együttműködést megerősítsük és 
újabb kapukat nyissunk meg az állatvédelem jövője 
előtt. Hidat képezünk az állatvédelem civil és szakmai 
szereplői között, de újabb szektorok – mint például a 
gazdálkodó vagy művész társadalom - figyelmét is 
szükséges rávilágítanunk az állatvédelem jelentősé-
gére.

Az Alapítvány által létrehozott állatvédelmi kiadványok 
megnézhetőek, letölthetőek itt: https://kozosugyunkaz-
allatvedelem.hu/kiadvanyok 

Az állatvédelem 
népszerűsítését 

és presztízsének 
növelését célzó 

kampányok, 
programok, 
kiadványok
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A Művészek az állatvédelemért program keretén belül 
a Thália Színházzal és a Turay Ida Színházzal együtt-
működésben 2024 februárjától szemléletformáló ál-
latvédelmi előadásokat szerveztünk a gyermek- és 
ifjúsági előadások kezdetén, ahol egy színművész a 
jelenlévő négylábú kedvence segítségével hívta fel a 
figyelmet az állatvédelem és a felelős állattartás fon-
tosságára. Az előadások két fontos tényezőt ötvöznek: 
az élő állatokkal való találkozást és az élménypedagó-
gia alkalmazását. Az élő állatokkal való találkozásnak 
számos pozitív hatása lehet a gyermekek fejlődésére 
és a tudatos állattartásra való nevelésre, az élmény 
pedig segíthet az állatokkal való kötődés és az em-
pátia kialakításában. A program keretében a Turay Ida 
színház előadásain több mint 4000 gyermek és kísé-
rőik vettek részt. 2025 elején a programhoz várhatóan 
újabb színházak csatlakoznak.

2024-ben 1 millió 500 ezer forinttal támogattuk to-
vábbá a Pannon Várszínház „Pablo és Picasso” című 
gyermekelőadás létrehozását, melynek célja az állat-
védelem fontosságának tudatosítása a legfiatalabb 
generációk körében. 

Művészek az állatvédelemért program

Az állatvédelem népszerűsítését és presztízsének növelését célzó kampányok, programok, kiadványok
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2024. tavaszán immáron második alkalommal hirdet-
tük meg az „Én is az állatvédőket támogatom” kam-
pányt, mely egyfelől az állatvédelemmel foglalkozó 
civil szervezetek népszerűsítését célozta meg, de egy-
ben felhívás is volt arra, hogy az összevont adóalap 
után befizetett személyi jövedelemadó 1 százalékát re-
gisztrált, állatvédelmi tevékenységet végző civil szer-
vezetnek adományozzák az adófizetők. Az idei kam-
pányt hazai sportolók és kedvenceik népszerűsítették. 
A programban olyan neves sportolók vettek részt, mint 
Baji Balázs világbajnoki bronzérmes és Európa-baj-
noki ezüstérmes magyar gátfutó, Ligetvári Patrik a 
magyar kézilabda-válogatott oszlopos tagja, Dombi 
Rudolf olimpiai és Európa-bajnok kajakozó, illetve Ra-
sovszky Kristóf olimpiai bajnok, kétszeres világbajnok, 
háromszoros Európa-bajnok és junior világbajnok ma-
gyar úszó.

Én is az állatvédőket támogatom! 
kampány

Az állatvédelem népszerűsítését és presztízsének 
növelését célzó kampányok, programok, 
kiadványok
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Együttműködési megállapodást kötöttünk a Conti-
nest Technologies Zrt-vel, amelynek eredményeként 
2024-ben 25 fenntartható módon készült kutyaházat 
adományoztunk rászoruló állatvédő szervezeteknek. 
A Continest, amely innovatív, összecsukható konténe-
reiről ismert, a partnerség keretében vállalta, hogy a 
konténergyártás során keletkező szendvicspanel hul-
ladékokból tartós, esztétikus és környezetbarát kutya-
házakat készít.

A kutyaházak különböző méretekben készültek, az ál-
latvédelmi szakértők ajánlásainak figyelembevéte-
lével, hogy maximálisan megfeleljenek a kutyák igé-
nyeinek. Az együttműködés hosszú távú, így a jövőben 
további kutyaházak készülnek majd, amelyek jelentős 
segítséget nyújtanak a civil állatvédő szervezetek szá-
mára.

Együttműködés a Continest 
Technologies Zrt.-vel

50
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2024. októberében az állatok világnapja alkalmából 
másodszor adtunk át állatvédelmi szakmai díjakat. 
A szakmai díj egy hiánypótló kezdeményezés, amely 
nemcsak az állatvédelem fontosságára irányítja a 
társadalom figyelmét, hanem elismeri azokat a szak-
embereket, civileket és közéleti személyiségeket, akik 
kitartóan, elkötelezetten, új megközelítésekkel járulnak 
hozzá az ágazat fejlődéséhez. A díjat idén az „Év Állat-
védő Rendőre” és az „Év Állatvédő Polgárőre” elismeré-
sekkel is kibővítettük.

A díjazottak oklevelük mellé egy-egy különleges 
Herendi kuvaszt is kaptak, amelyet a magyar kutya-
fajták napjára, szeptember 27-re készített a Herendi 
Porcelánmanufaktúra Zrt. Az idei díjazottak egy külön-
leges felajánlással is élhettek: a Közös ügyünk az ál-
latvédelem Alapítvány jóvoltából minden díjazott fel-
ajánlhatott 100 kg tápadományt és egy, a Continest 
Technologies Zrt. által készített kutyaházat egy általuk 
választott civil állatvédő szervezetnek, így támogatva 
a mentett kutyák biztonságos elhelyezését és ellátá-
sát.

2024. évi Állatvédelmi Szakmai Díj
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2024. november 14–20. között hagyományteremtő 
szándékkal indítottuk el Magyarország első állatvédel-
mi vásárlási kampányát, az „Állatbarát Napok – Vá-
sárolj az Állatokért!” akciót. A kezdeményezés célja az 
volt, hogy a vásárlók mindennapi költéseikkel támo-
gathassák az állatvédelmet. A kampányban részt vevő 
vállalatok vállalták, hogy egyes termékeik és szolgál-
tatásaik bevételének egy részét állatvédelmi célokra 
ajánlják fel.

A kampány kiemelkedő eredménnyel zárult: 8 millió 
forint gyűlt össze, amelyet szinte teljes egészében a 
programban részt vevő civil állatvédő szervezetek tá-
mogatására fordítottunk. A kezdeményezés fő célja a 
civil szervezetek és vállalatok közötti együttműködés 
előmozdítása, valamint az állatvédelem fontosságára 
való figyelemfelhívás volt. Az első alkalommal meg-
rendezett kampány már induláskor nagy érdeklődést 
keltett: nyolc vállalat és húsz civil állatvédő szervezet 
csatlakozott hozzá.

További információk a kampányról és a csatlakozási 
lehetőségekről a kozosugyunkazallatvedelem.hu/al-
latbarat-napok oldalon érhetők el.

Állatbarát Napok – Vásárolj az Állatokért!
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2024 végén elindítottunk egy online örökbefogadói 
kampányt, amelyben ismert személyek közreműkö-
désével hívtuk fel a figyelmet az örökbefogadás fon-
tosságára és az állatvédelemmel foglalkozó civil szer-
vezetek áldozatos munkájára. 2024. december 1-jétől 
egészen karácsonyig, 24 napon keresztül minden nap 
egy-egy civil szervezet gondozásában élő állat került 
reflektorfénybe a közösségi médiában.

A kampány nemcsak kutyákat és macskákat mutatott 
be, hanem még egy pingvint is – ezáltal hangsúlyozva 
az állatkertek jelentős szerepét az állatvédelemben. Az 
örökbefogadói kampányhoz virtuális gazdiként olyan 
elismert személyiségek csatlakoztak, mint Gecse Vivi-
en, a TV2 hírigazgatója, Gulácsi Péter, a magyar válo-
gatott labdarúgó és az RB Leipzig kapusa, Fucsovics 
Márton, kétszeres junior Grand Slam-bajnok teniszező, 
valamint Molnár Nini, divattervező és modell.

Ez a kezdeményezés nemcsak az örökbefogadást 
népszerűsítette, hanem rávilágított a civil szervezetek 
nélkülözhetetlen szerepére az állatok védelmében és 
jólétének biztosításában.

Karácsonyi örökbefogadó kampány
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Az eredményes állatvédelem alapja a hatóságokkal, 
önkormányzatokkal, gazdálkodó szervezetekkel és civil 
szervezetekkel való szoros együttműködés. 2023-ban, 
már működésének első évében, a Közös ügyünk az ál-
latvédelem Alapítvány fontos partnerségeket hozott 
létre, együttműködési megállapodásokat kötve az Or-
szágos Polgárőr Szövetséggel, a Veszprém Vármegyei 
Rendőr-főkapitánysággal, valamint a Budapesti Ren-
dőr-főkapitánysággal.

2024-ben tovább bővítettük partnereink körét, akik 
elkötelezetten támogatják az állatvédelem ügyét. 
Rendkívül hálásak vagyunk minden együttműködő 
szervezetnek és intézménynek, hogy erőforrásaikkal és 
szakértelmükkel hozzájárulnak a közös cél eléréséhez.

Együttműködési 
megállapodások, 

egyéb állatvédelmi 
tevékenység
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2024. elején együttműködési megállapodást kötöttünk 
MÁV Zrt., a MÁV-HÉV Zrt. és a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel az el-
kóborolt állatok hazajuttatása és a felelős állattartás 
népszerűsítése érdekében. Az állomásokon kiemelten 
fontos az állatok tulajdonosának felkutatása abból a 
célból, hogy a kóbor állatok száma csökkenjen, a gaz-
dás állatok pedig visszakerüljenek a számukra bizton-
ságos közegbe.

Az Alapítvány 5 darab transzponder leolvasót és 
azok használatáról szóló információs táblákat adott 
át partnerei részére, és további állatbarát megoldá-
sokat is alkalmaznak az állomásokon. A MÁV Zrt. és a 
MÁV-HÉV Zrt elhelyezte a transzponder leolvasókat a 
veszprémi, székesfehérvári, esztergomi és kaposvári 
vasútállomásokon, valamint „Szentendre végállomás” 
elnevezésű MÁV-HÉV állomáson is.

Együttműködés a MÁV Zrt., a MÁV-HÉV 
Zrt. és a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel
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Az állatok életének javítása, a veszélyben lévő és 
veszélyeztetett egyedek megmentése, valamint a 
bántalmazás és csempészés megelőzése akkor a 
leghatékonyabb, ha az érintett hatóságok és civil szer-
vezetek kölcsönösen együttműködnek egymással. E 
célból együttműködési megállapodást kötöttünk az 
Országos Rendőr-főkapitánysággal, amely mérföld-
kőnek számít az állatvédelem történetében.

A megállapodás középpontjában a felelős állattartás-
ról szóló edukáció áll, azaz az állatvédelemmel kapcso-
latos ismeretterjesztés. Emellett elköteleztük magunkat 
bűnmegelőzési képzések és programok szervezése, 
közös pályázatok írása, valamint a rendszeres tapasz-
talatcsere mellett. Az Országos Rendőr-főkapitányság 
területi szerveinek munkatársai aktív résztvevői az Ala-
pítvány Állatvédelmi Kompetencia Programjának is, 
hozzájárulva ezzel a közös céljaink eléréséhez.

Együttműködés az Országos Rendőr-
főkapitánysággal

Együttműködési megállapodások, egyéb állatvédelmi tevékenység
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A városi állattartás kétségtelenül egyre népszerűbb a 
lakosság körében, ami egyben ösztönöz is mindan�-
nyiunkat arra, hogy megteremtsük az ehhez szükséges 
közeget, infrastruktúrát a településeken. A helyi kutyás 
közösségek életében nagy szerepe van a kutyafut-
tatóknak, ahol az ebek szabadon mozoghatnak és 
játszhatnak, ezzel is kielégítve élettani szükségleteiket. 
2024-ben összesen hat teljesen új, modern kutyafut-
tató megépítését támogattuk Debrecen, Nyíregyháza, 
Veszprém és Hajdúnánás városokban.

Kutyafuttatók létesítése

Együttműködési megállapodások, egyéb állatvédelmi tevékenység
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Az Állatorvostudományi Egyetem, mint együttműködő 
partnerünk a 2023-as évhez hasonlóan 2024-ben is 
10 millió forint támogatásban részesült ivartalanítási 
programjának finanszírozására. Az egyetem több mint 
tíz éve indította el ezt a programot, amelyben állator-
vos hallgatók is részt vesznek, hozzájárulva ezzel a jövő 
állatorvosainak gyakorlati képzéséhez és az állatvéde-
lemhez való elköteleződésükhöz. Az elmúlt évtized so-
rán több mint 4000 kutya ivartalanítása valósult meg, 
jellemzően állatvédő szervezetek gondozásában.

Ez a program nemcsak jelentős támogatást nyújt a 
civil állatvédő szervezeteknek, hanem lehetőséget biz-
tosít az állatorvosi hallgatók számára, hogy értékes 
gyakorlati tapasztalatokat szerezzenek, ezzel is erősít-
ve elköteleződésüket a felelős állattartás iránt.

Állatorvostan-hallgatók ivartalanítási 
programjának támogatása

Együttműködési megállapodások, egyéb 
állatvédelmi tevékenység
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Magyarországot is képviselve vettünk részt az Európai 
Állatjólléti Tanácsok Fórumának éves konferenciáján 
május közepén Skóciában, Edinburgh-ban. A testület 
működésének alapköve az elméleti és gyakorlati ta-
pasztalatok megosztása a tagállamok között, és a kö-
zös állatvédelmi vízió kialakítása. 

A kétnapos ülés kiemelt témája volt a szaporítók el-
leni küzdelem, valamint a megnövekedett számú ál-
latállomány. A jelenlévők arról számoltak be, hogy a 
Covid–19-járvány óta jelentősen megnőtt a kutyák 
száma valamennyi országban. A résztvevők egyet-
értettek abban, hogy csak az országok közötti sikeres 
együttműködéssel lehet megoldani a szaporítók okoz-
ta problémát, ezért közös munkát kezdünk meg ezen 
a területen. 

Részvétel az Európai Állatjólléti Tanácsok 
Fórumának éves konferenciáján

Együttműködési megállapodások, egyéb 
állatvédelmi tevékenység
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Együttműködési megállapodások, egyéb állatvédelmi tevékenység

Idén is támogattunk rendezvényeket, melyek az állat-
védelem fontosságára és a felelős állattartásra hívták 
fel a figyelmet. A második alkalommal megrendezett 
Dogs on the Catwalk rendezvény megvalósulását is 1 
millió forinttal támogattuk, ahol a Szentendrei Árvács-
ka állatmenhely örökbe fogadható kutyusait népsze-
rűsítették, valamint a befolyt bevételből támogatták 
is az állatotthon tevékenységét. 300 ezer forinttal tá-
mogattuk Az Állati jó vigasságok nevet viselő rendez-
vénysorozatot, ahol általános iskolás gyermekek zenés 
állatvédelmi előadásokon vehettek részt.

Együttműködő partnerünk, az Országos Polgárőr Szö-
vetség pedig 4 millió forint támogatásban részesült 
három program megvalósítására, beleértve képzési 
napokat, az Országos Polgárőr Napot és egy kutyás 
futást is.

Egyéb rendezvények, projektek
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2024-ben a Belügyminisztérium és a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács tá-
mogatásával megalkottuk az „Öt Állati Szabadság” című digitális kép-
regényt és a hozzá kapcsolódó négy oktatójátékot. A mini játékok az „öt 
állati szabadsághoz” kapcsolódnak, emellett mobilbarát kvízjáték is el-
érhető a kontaktórák támogatására, így a gyermekek innovatív módon 
tanulhatnak az állatvédelemről. A képregény honlapján állatvédelmi 
szakmai tartalmak és óravázlatok is megtalálhatóak letölthető formá-
ban pedagógusok és szülők részére.

Egyéb rendezvények, projektek

Együttműködési megállapodások, egyéb állatvédelmi tevékenység
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2024 közös sikerei az állatvédelem területén megerősítik elkötelezettségünket, 
hogy a megkezdett munkát még nagyobb intenzitással folytassuk 2025-ben. 
Számos feladat, kihívás vár ránk az állatok védelme érdekében, de jelenlegi és 
jövőbeli együttműködő partnereinkkel közös célunk a felelős állattartás széles-
körű megteremtése Magyarországon. Elszántan dolgozunk azon, hogy 2025-
ben az állatvédelem ügyét még magasabb szintre emeljük, és számítunk az Ön 
támogatására is ebben a fontos küldetésben!

Zárszó
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Elszántan 
dolgozunk 

azon, hogy 
2025-ben az 

állatvédelem 
ügyét még 
magasabb 

szintre 
emeljük...



2020. OKTÓBER
2021. JANUÁR

2021. FEBRUÁR
2021. ÁPRILIS

2021. ÁPRILIS
2021. JÚNIUS

2021. JÚNIUS
2021. SZEPTEMBER

2021. NOVEMBER

Ovádi Pétert 
állatvédelemért 
felelős miniszteri 
biztossá nevezték 

ki

Több mint 
negyed millióan 

mondták el 
véleményüket az 
állatvédelemről 

online konzultáció 
keretében

Elindult az 
Állatvédelem 
Gyerekeknek 

edukációs oldal

A Magyar Falu 
Program keretén 

belül 18 ezer kisállat 
esett át ivartalanító 

műtéten

Az Országgyűlés 
egyhangúlag 
megszavazta 

a Büntető 
Törvénykönyv 

állatvédelmi tárgyú 
szigorításait

Megalakult az 
Állatorvostudományi 
Egyetem Állatvédelmi 

Központja

Megtartotta első 
ülését a Nemzeti 

Állatvédelmi 
Tanács

67 civil szervezet 
részesült rendkívüli 

támogatásban
Elstartolt a 

Gazdijogsi képzés
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2021. DECEMBER 2022. MÁJUS
2022. MÁJUS

2022. SZEPTEMBER
2022. OKTÓBER 4.

500 millió forint 
keretösszegű 

pályázatot hirdetett 
a Kormány a 
civil állatvédő 

szervezetek 
támogatására

Az Országgyűlés elé 
került a Közös ügyünk 

az állatvédelem 
Alapítvány 

létrehozásáról szóló 
törvény

Ovádi Pétert 
állatvédelemért és 

állatkertekért felelős 
kormánybiztossá 

nevezték ki

Megszületett a 
kóbor állat rendelet

A Közigazgatási 
Szankciók 

Nyilvántartásába 
került az 

állattartástól való 
eltiltás

2022. DECEMBER
2022. DECEMBER

2023. FEBRUÁR

Karácsonyi 
tápadomány az 

állatmenhelyeknek

Állatvédelmi
Témahét

Létrejött a Közös 
Ügyünk az 

Állatvédelem 
Alapítvány

2021. DECEMBER

Karácsonyi 
tápadomány az 

állatmenhelyeknek
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Dr. Vetter Szilvia PhD. 
kuratóriumi elnök

Prof. Dr. Fekete Sándor György
kuratóriumi tag

Gajdos László 
kuratóriumi tag

Gregor Bernadett 
kuratóriumi tag

Pintér Adrienn 
kuratóriumi tag
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Az Alapítvány vezetősége – a kuratórium tagjai
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2025-BEN IS KÖZÖS ÜGYÜNK VOLT AZ ÁLLATVÉDELEM!



kozosugyunkazallatvedelem.hu


